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гр. София,  03.04.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 03.04.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Димитров, като разгледа дело номер 11479 по описа за 2012 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,47 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ПЪТНО ПОДДЪРЖАНЕ – Д.” – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от адв. К., с представено по делото 

пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, не се явява и не изпраща представител. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор Димитров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

АДВ. К.: Представям фактура и платежно нареждане, във връзка с извършените по 

делото разноски. 

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам да се приемат днес представените писмени 

доказателства. Съдът е дал вече възможност на ответника да представи доказателства, 

но той демонстрира недобросъвестно поведение. Трайната практика обаче на съда е 

да се дава винаги последва възможност на страните с оглед да не им се накърнява 

правото на участие. 

 



СЪДЪТ  

НАМИРА, че следва да бъде дадена последна възможност на ответника да представи 

заявените от него доказателства: заверено четливо копие на кореспонденцията с 

румънската администрация, най-късно в следващото съдебно заседание. В случай че 

такъв документ не бъде приложен по делото до последния възможен, даден на 

ответника срок, съдът ще реши делото при наличните доказателства. 

ПРИЕМА представената днес фактура № [ЕГН]/17.12.2012 г. с превод за изплатено 

възнаграждение. 

 

СЪДЪТ, за събиране на доказателства, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.06.2013 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,52 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


